Biomasse- und Nahrstoffverteilung in den beprobten Okosystemen (Traubeneiche mit Buche)
a) Bestand 1; Eiche 64 jahrig, Buche 35 jéhrig

Kompartiment Biomasse N | P | K | Ca | Mg
[t/ha] [kg/hd]

Stammholz m. R. 108 178 10 109 209 18
Kronenderbholz m. R. 16 40 2 23 55 5

| Reisg(ohneBlatter) | - 18 __|__ o __| __7_ _| 24 0__1 _10_ |
oberirdische Biomasse 137 279 20 156 314 33
Stock und Wurzeln* (23) (93) (8) (42) (106) (13
Humusauflage und
Mineralboden bis 120 cm Tiefe 3390 2187 563 4899 2093

b) Bestand 3; Eiche 198 jahrig, Buche 95 jahrig

Kompartiment Biomasse N P | K ‘ Ca Mg
[t/ha] [kg/ha]
Stammholz m. R. 198 217 12 164 251 16
Kronenderbholz m. R. 72 157 8 82 223 12
| Reisig(ohneBlatter) ] 24__ | w__| 7 | & | 8 |

oberirdische Biomasse 294 485 27 283 545 36
Stock und Wurzeln** (65) (206) (16) (128) (215) (27)
Humusauflage und

Mineralboden bis 90 cm Tiefe 6141 1701 298 156 47

*  Die Biomasse von Stock und Grobwurzeln wurde einzelbaumweise Uber das SILV A- Biomassemodul geschétzt;
zur (groben) Schatzung der Nahrelementvorréte in diesem Baumkompartiment wurde diese Biomasse mit den
Nahrstoffgehalten in den Asten multipliziert.

**  Auseiner orientierenden Erhebung an 2 Eichen und 2 Buchen (Hohenadl’ sche Stamme) geschétzt (BLock 1993).



